

Собачья и кошачья радость

Более 700 тюменцев приняли участие в благотворительной акции

|| Животные

С февраля по июль 2024 года 734 тюменца посетили акции «Собачья и кошачья радость», которые проходили в приюте «Лучший друг». Участники узнали историю этого места и его четвероногих обитателей. Перед началом мероприятий они прошли инструктаж по технике безопасности, сообщает АНО ДМЦ «Грин Хелперс».

Добровольцы активно участвовали в жизни приюта: выгуливали животных, вычесывали их шерсть и поддерживали порядок на территории. Они убирали скошенную траву на выгуле, навели чистоту в вольерах и кошачьем домике, а также провели генеральную уборку в теплых вольерах. Кроме того, волонтеры нарубили говяжьи кости и подготавливали мясо для каш.

На мастер-классах участники получили навыки работы с торцовочной пилой, углошлифовальными машинами и шуруповертом. Они

отсортировали строительные материалы приюта, изготовили столярные козлы и помогли установить вагончик, а также отремонтировали будки. На встречах с психологом добровольцы узнали о системе волонтерского служения в регионе и о том, как предотвратить эмоциональное выгорание.

– Приют «Лучший друг» работает благодаря пожертвованиям и труду волонтеров. Каждый человек, который приходит к животным, даже просто пообщаться с ними, вносит большой вклад в общее дело, так как способствует их социализации, появлению доверия к людям, что непременно способствует передаче кошек и собак в добрые руки, – рассказала координатор проекта от приюта **Алёна Ажгибецова**.

Молодежный центр «Грин Хелперс» с 2012 года проводит акции под названием «Собачья и кошачья радость». Эти мероприятия направлены на оказание добровольческой помощи приюту «Лучший друг». Волонтеры помогают в уходе за питомцами, а также содействуют их пристрою в надежные руки.



Добровольцы активно участвуют в жизни приюта
|| Фото Екатерины ХРИСТОЗОВОЙ

В 2024 году акции проходят в рамках проекта «Собачья и кошачья радость: вовлечение молодых людей в добровольческую деятельность через помощь приюту для животных». Проект финансируется за счет гранта президента Российской Федерации на развитие гражданского общества.

Кроме организации акций, проект предлагает мастер-классы по хозяйственным работам в приюте. Также предусмотрена психологическая поддержка для добровольцев и вебинары, на которых обсуждаются важные темы, включая предотвращение выгорания и различия между добровольной деятельностью и принудительной. На протяжении реализации проекта снимают видеоролики и фильм о работе волонтеров в приюте. Это позволит

привлечь новых участников к важной миссии помощи беззащитным животным.

Принять участие в акции приглашают молодежь, а также людей с ограниченными возможностями здоровья, пенсионеров и рабочие коллективы. Всем волонтерам присваиваются верифицированные часы на платформе «Добро.ру». Они получают подарки и электронные благодарственные письма.

Следующие акции планируются уже в этом августе. Подробную информацию можно узнать в сообществе во «ВКонтакте».



Ксения ЛАХТИНА



Активисты искали новые идеи на форуме в Югре
|| Фото предоставлено пресс-службой форума «Добрино». Автор неизвестен

|| Новое поколение

Первое региональное отделение Всероссийского общественного движения «Волонтеры культуры» откроется в Тюмени. Соответствующее решение принято на его координационном совете.

Активисты со всей страны разрабатывали новые проекты на Всероссийском форуме волонтеров культуры в Ханты-Мансийске.

Мероприятия проходили с 1 по 5 августа на базе образовательного молодежного центра «Добрино». Основные направления форума – обучение руководителей добровольческих объединений, выявление ли-

В Тюмени откроется отделение движения «Волонтеры культуры»

Центр насчитывает 950 активных участников

деров социокультурных изменений и обобщение положительных практик.

Региональное отделение развернется на базе опорного центра «Волонтеры культуры», который действует в Тюмени с 2019 года. Официальное открытие запланировано на 19 августа 2024 года. На сегодня центр насчитывает 950 активных участников. Поддержку в реализации добровольческих проектов ему оказывает Тюменское музейно-просветительское объединение.

– Вступление во всероссийское движение позволит нам расширить

свои инициативы и принести в регион новые масштабные федеральные проекты, – рассказала изданию «Тюменская область сегодня» координатор опорного центра **Марина Киселева**, представляющая на форуме наш регион.

В Ханты-Мансийске участники презентуют свои проекты в сфере культурного добровольчества, из которых отберут лучшие. По итогам мероприятия будет разработана стратегия развития движения «Волонтеры культуры» до 2030 года. Ее

представит на форуме гражданско-го участия «Мы вместе» в декабре.

– Югра гостеприимно встречает гостей форума. У нас насыщенная культурная и рабочая программа, мы уже посетили несколько музеев в Ханты-Мансийске. Разработка стратегии занимает у нас большую часть времени, но мы успеваем общаться, обмениваться опытом и находить новые точки роста для взаимодействия, – поделилась Марина Киселева.

Артемий РОМАНОВ

Дети долго не хотели нас отпускать...

Добровольцы провели для ребят с инвалидностью интерактивную танцевальную программу

|| Все вместе

Юные тюменские активисты стали волонтерами для детей с инвалидностью. С инициативой выступил старший отряд профильной смены «Время первых: равные возможности», которая проходит в реабилитационном центре «Родник».

В летнее время обычные дети и ребята с ограниченными возможностями здоровья проводят встречи на одной из площадок центра.

В центре за 26 лет реализовали мощную реабилитационную базу и сумели создать устойчивую инклюзивную культуру. Детям обеспечили



Сотрудникам «Родника» активно помогают ребята из «Движения первых» || Фото Екатерины ХРИСТОЗОВОЙ

физическую доступность всего, что есть в «Роднике», благодаря лифтам, спецподъемникам и другим приспособлениям. Также для них оборудованы специализированные уличные площадки.

Но главное – для них создали атмосферу добра. У специалистов центра есть внутренняя готовность к работе с особыми детьми. Ими проводится адаптация образовательных программ, педагоги умеют вовлечь в групповую работу всех ребят. И в этом сотрудникам «Родника» активно помогают ребята из «Движения первых».

Юные волонтеры с удовольствием провели для детей с инвалидностью интерактивную танцевальную программу. Они заранее готовились:

выбирали костюмы и писали сценарий. А у родителей, которые приехали на реабилитацию, благодаря начинанию «первых» появилась хорошая возможность отдохнуть и переключиться.

– Ребята все очень милые, выполняли задания и очень старались. Дети долго не хотели нас отпускать, обнимали, – поделилась активистка «Движения первых» **Полина Курочкина**.

Профильные смены «Время первых» стартовали одновременно в пяти лагерях: «Ребятчий республике», лагере им. Юрия Гагарина, «Алых парусах» и других, сообщили в ОРЦ.

Елена ВОЛКОВА